

清爽梨香

秋天是一个水果丰收的季节，香水品牌亦推出咗一啲充满果香的香水，给人清新而明艳的感觉。果香中的主打香调之一，非梨香莫属。市面上大多数梨香会比较甜腻，且且带着迷醉的酒香，如果你中意清爽纯粹梨香，可以试下近排娇兰好hit的“雪梨冰沙”，前调係清新的葡萄柚和清甜的梨香，两者碰撞出清甜的中调，后调有桂花、茉莉香味的巧妙融合，小清新的香气令人心动。娇兰的“情柚独钟”深度还原咗水果刀切开葡萄柚时的酸爽，前调係酸甜多汁嘅柚子味，随着甜度逐渐升高，中调是柑橘的果汁同果皮的结合，后调就好似冒着气泡的橘子汽水，全程都是新鲜的味道！



闭着眼 感受秋意

经典木香

正所谓，春夏甜果香、秋冬木质调，温暖干爽又恬淡清冷的经典木质香，係秋季清冷氛围感的代言人。祖玛珑的“英国橡树与榛果”，前调令人仿佛进入原始森林，周边弥漫着植物蔓延生长的气味，将橡木的森林气息渲染出来，中调用雪松木增加了森林味道的层次，仿佛身处林中带壁炉的小木屋，多了一重温暖的质感。男女通用的Tom-Ford“珍华鸟木”，香气低调沉稳，木质调香水必入款，前调由辛辣的中国胡椒和零陵香豆的碰撞，散发着独特诱人的烟熏感，中调係浓郁的檀香木碰上琥珀香，上手之后给人一种沉稳儒雅的感觉。



饱满奶香

“秋天第一杯奶茶”，成为近年来入秋的仪式感。现在不一定要喝奶茶，入手秋天的第一支奶茶味香水，都几有意思的。宝格丽的“红茶”因为要停产了，顿时成为大家心目中的“白月光”。前调係味道十足伯爵红茶，不会太浓郁，但有足够的诱惑力，中调出现淡淡的无花果乳香，碰撞出奶茶的香气，但因为它们先后出现，不会显得太油腻，后调变回淡淡的清新果香，带出一种岁月静好的慵懒感。如果你中意抹茶奶茶，应该也会很喜欢梅森马吉拉的“抹茶冥想”，它的香味比较简单直白，用茶香吸引大家，随即带出微苦嘅抹茶味，上手之后中调化成淡淡茶香和花香，花香散去之后的后调，竟然有白朱古力般的丝滑奶香，好似饮奶茶闻到的奶盖香，奶茶的质感更加饱满。

造型师王姝岩帮段奥娟打造的美拉德妆容

来一点初秋魔法



秋风一起，妆容都要换季啦！今年大热的“美拉德”风让妆容沉稳温暖，从橘红色到暗棕色，用不同“熟度”营造秋日氛围感。可乐君这次就带大家去探索妆容的初秋魔法。

汤唯闻/文 张子殷/模特
艺人微博、吴雨晨/图

“熟度”大比拼

美拉德妆容，意思係利用食物被烘烤后呈现的深浅不同的棕色叠加、搭配，加上暖洋洋的橘色亮色点缀，呈现各种风格的焦糖感秋冬妆容。娱乐圈中的艺人美女，已经开始了一波“熟度”的大比拼！小斐妆容中的亮橘色居多，浅色眼妆就能修饰出满满的贵气，衬出姐姐精致大气的气质。段奥娟多用棕橘调和桃色来搭配妆面，透露出更多如焦糖一般香甜的俏皮感觉。林允晒出的妆容中，多用橘红色来修饰眼型和脸部轮廓，打造出一种落日余晖晒在脸上的氛围，充满着秋日的慵懒松弛感。虽然妆容都係橘棕色为主色调，但“熟度”、气质真係会唔同！



调配不同气质

“美拉德”妆容，还需要配上同色系的配饰来装点。琥珀色作为棕色系饰品，无论係耳饰、项链，都可以和美拉德妆容搭配，要大气复古感或是可爱精致感？都可以让配饰来决定。如果仲想在头发上做文章，那咖色系的发箍和贝雷帽都是非常适合的选择，帮你打造出乖巧文艺的书生气。



我们来上妆！

美拉德妆容其实很好上手，在适合亚洲人的大地系色彩上，多加一份秋天的橘黄风味，利用暗同的色彩比例去搭配，呈现出具有个人风味的妆容，一起来试试啦！



1 在干净的底妆上选择偏肉桂橘色调的浅色眼影为妆容主基调，进行眼皮和下眼睑打底。



2 用深橘色和深棕色在眼睛后半段慢慢加深，打造颜色上的层次，强调眼睛的轮廓感。



3 在眼皮中央、眼皮上方和卧蚕的位置，由下往上叠加橘金色的亮片，也可以再选择更浅的亮片少量点缀，增加眼睛的立体度。



4 用点彩刷少量多次叠加偏肉桂橘色调的腮红，再拿干净的小粉扑蘸取浅粉色，轻轻按压在眼下，唔使惊落重手，腮红係打造秋日焦糖感的一大重点！



5 用刀锋刷蘸取深棕色，在眼珠位置拉出一个小三角作为眼线，再用余粉带过下至和卧蚕，呢个放大双眼的秘诀！



6 刷上睫毛液，让眼部更加精致、有神采，再涂上橘红色的口红，妆容就完成啦！